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ОБЩЕСТВЕННАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ПАЛАТА

пРИ КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ
640024 г.Курган, ул. Гоголя, 56
«02» июня  2008г.
Председателю Курганской областной Думы

Исламову М.Н.

Уважаемый Марат Нуриевич!

В 2008 году, который объявлен «Годом семьи», особенно актуальным является признание государством заслуг многодетных матерей. 

В Зауралье в 2007 году учрежден знак отличия Курганской области «Материнская слава», которым награждаются матери, родившие и воспитавшие пять и более детей. В советский период существовали аналогичные награды  - звание «Мать-героиня», орден «Материнская слава», медаль «Медаль материнства».

В настоящее время непростая работа по ведению домашнего хозяйства и воспитанию детей всё более становится равнозначной понятию «труд», «трудовой стаж». При этом фактического трудового стажа в его традиционном понимании у многодетной матери может и не быть в силу того, что она занимается воспитанием детей. В таком случае ей может быть назначена лишь социальная пенсия, размер которой крайне незначителен. 
С 2006 года жителям Курганской области, согласно Постановлению Администрации (Правительства) Курганской области, при определенных условиях присваивается звание «Ветеран труда» – наличие наград, званий и трудового стажа. 

Мы считаем, что статус многодетной матери, тем более, если она награждена областным знаком «Материнская слава» или общесоюзными наградами (звание «Мать-героиня», орденом «Материнская слава», медалью «Медаль материнства»), даёт полное право на присвоение ей звания «Ветеран труда».

Обращаем Ваше внимание на то, что в силу объективных причин у многодетных матерей может не быть достаточного трудового стажа, необходимость наличия которого установлена для женщин в «Положении о порядке и условиях присвоения звания «Ветеран труда».
В силу этого обращаемся к Вам с предложением выйти с инициативой к Губернатору Курганской области Богомолову О.А. о внесении в указанное Положение знака «Материнская слава» и общесоюзных наград - звания «Мать-героиня», ордена «Материнская слава», медали «Медаль материнства» - в качестве основания для присвоения женщинам звания «Ветеран труда»  при этом без учета трудового стажа. 
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